

महत्वपूर्ण एवं खास

सीएम भूपेश ने दी ईद-उल-अजहा की बधाई

रायपुर (आरएनएस)। राज्य के मुखिया भूपेश बघेल ने प्रदेशवासियों को ईद-उल-अजहा की बधाई देते हुए सुख-समृद्धि की कामना की है। अपने ट्वीटर एकाउंट में किए गए पोस्ट में ईद-उल-अजहा की बधाई देते हुए मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने लिखा- सभी प्रदेशवासियों को ईद-उल-अजहा की दिली मुबारकबाद। आपसी सौहार्द का यह त्योहार आप सबके जीवन में अपार खुशिया एवं समृद्धि लेकर आए। आज देश भर में ईद-उल-अजहा का त्योहार पूरे उत्साह के साथ मनाया जा रहा है। इस अवसर पर आज राजधानी के ईदगाह मैदानों में ईद-उल-अजहा की विशेष नमाज अदा की गई। नमाज के पश्चात लोगों ने एक-दूसरे को गले मिलाकर ईद की शुभकामनाएं दी।

नक्सलियों ने अनुच्छेद 370 हटाने का विरोध जताया

कांकेर (आरएनएस)। लोकतंत्र में आस्था नहीं रखने वाले नक्सली देश में चल रहे घटनाक्रम में पूरा दखल रखने की कोशिश करते रहते हैं। अपनी आखिरी लड़ाई लड़ रहे माओवादी बैनर-पोस्टर लगाकर या पंच फेंककर सनसनी फैलाने में माहिर भी हैं। ताजा मामला अनुच्छेद 370 का है। नक्सलियों ने बैनर लगाकर अनुच्छेद 370 हटाने का विरोध किया है। पश्चात्तुर के बेठिया थाना क्षेत्र में नक्सलियों ने एक बार फिर बैनर लगाकर विरोध प्रदर्शन किया है। केंद्र सरकार के 370 हटाने के फैसले से बौखलाए नक्सलियों ने जगह-जगह बैनर लगाकर धारा 370 हटाने के लिए केंद्र की बीजेपी सरकार का विरोध किया है। उन्होंने अपने बैनर में लिखा है कि 'कश्मीरी जनता, कश्मीर की आजादी के लिए हम तुम्हारे साथ हैं। पुलिस ने बैनर जब्त कर लिया है।

ट्रेलर ने दो कावड़ियों को कुचला, मौत

रायपुर/बिलासपुर (आरएनएस)। कांवड़ यात्रा लेकर जा रहे दो कांवड़ियों की सड़क हादसे में दर्दनाक मौत हो गयी है। ये हादसा तेज रफ्तार ट्रक से हुआ है। घटना की सूचना के बाद मौके पर पहुंची धरसीवा पुलिस ने शव का पंचनामा कर पोस्टमार्टम के लिये भेजा गया। जानकारी के मुताबिक घटना बीते रविवार की है। रात आठ बजे रांवाभाटा गांव से युवाओं का एक दल कांवड़ लेकर सोमनाथ मंदिर जाने के लिये निकला था। उस दौरान धरसीवा के आगे बिलासपुर रायपुर रोड़ कोलहन नाला के पास रात करीब साढ़े बारह बजे पीछे से आ रही तेज रफ्तार ट्रक ने जोरदार टोकर मार दी। हादसा इतना जोरदार था कि घटना में मुकेश साहू, जीव कुमार वर्मा की मौके पर ही मौत हो गयी। वहीं लोकनाथ वर्मा और एक अन्य साथी को गंभीर चोट आयी है, जिन्हें इलाज के लिये अस्पताल में भर्ती कराया गया है। आरोपी ट्रक ड्राइवर अज्ञात बताया जा रहा है। जिसकी तलाश धरसीवा पुलिस कर रही है।

दर्दनाक सड़क हादसे में दो की मौत

बलरामपुर (आरएनएस)। शहर में हुए एक दर्दनाक सड़क हादसे में दो लोगों की मौत हो गई है। कार में सवार दो युवकों की मौके पर ही मौत हो गई है। युवकों के शव अभी भी कार में ही फंसे हुए हैं। स्थानीय पुलिस शवों को कार से निकालने में कोशिश कर रही है। हादसे में कार बुरी तरह पिचक गई है, इसलिए शवों को बाहर निकालने में मशकत करनी पड़ रही है। प्राप्त जानकारी के मुताबिक हादसा बलरामपुर जिले के कुसमी मार्ग में दोहना के पास हुआ है। मृतक की पहचान नावापारा निवासी अभिषेक यादव तथा बचवार निवासी मनोज के रूप में हुई है। हादसे की जगह पर सुबह से ही शंकरगढ़ थाना के पुलिस तथा ग्रामीण हुजूम लगा हुआ है।

दो दिनों से लापता आरक्षक का कोई सुराग नहीं, परिजन परेशान

भिलाई (आरएनएस)। शहर के भट्टी थाना में पदस्थ आरक्षक किशोर भगत का अब तक कोई पता नहीं चल पाया है। राष्ट्रीय स्तर पर मेडल जीतकर प्रदेश का नाम रोशन करने वाला आरक्षक शनिवार दोपहर से लापता है। शनिवार सुबह ड्यूटी जाने की बात कहकर घर से निकला आरक्षक अभी तक घर नहीं पहुंचा है। जिसकी रिपोर्ट लिखाने के लिए रविवार दोपहर आरक्षक के पिता और परिजन भट्टी थाना पहुंचे। परिजनों ने पुलिस को बताया कि आरक्षक किशोर भगत, उम्र 32 साल शनिवार से लापता है। उसका फोन बंद है और अभी तक घर नहीं लौटा है। अपने ही विभाग के कांस्टेबल के लापता होने की रिपोर्ट लिखते हुए पुलिस ने बताया कि परिजनों की शिकायत के बाद आरक्षक की तलाश शुरू कर दी गई है। सेक्टर 2 निवासी आरक्षक की पत्नी और ढाई साल के बेटे का रो-रोकर बुरा हाल है। आरक्षक के पिता दशरथ राम भगत ने बताया कि सुबह शनिवार सुबह से उनका बेटा लापता है।

मुख्यमंत्री ने भिलाई के थाने में बाल मित्र कक्ष का शुभारंभ किया

» मुख्यमंत्री ने की दुर्ग पुलिस की इस पहल की प्रशंसा » मासूम बच्चों की छवि के अनुरूप सजाई गई कक्ष की दीवारें » बच्चों के प्रिय कॉमिक चित्र चाचा चौधरी, नागराज आदि के कॉमिक्स भी होंगे उपलब्ध

रायपुर (आरएनएस)। अक्सर अभिभावक बच्चों की शरारत रोकने उन्हें पुलिस का नाम लेकर डराते हैं जिससे बाल मनोविज्ञान में पुलिस की नकारात्मक छवि बन जाती है। इस छवि को बदलने दुर्ग पुलिस ने बाल मित्र कक्ष के रूप में एक अभिनव प्रयोग किया है। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने इस पहल की प्रशंसा करते हुए पुराने भिलाई थाने में बाल मित्र कक्ष का शुभारंभ किया।



लोगों की सुरक्षा के लिए होती है। वो तो पेरेंट्स की तरह उनका ख्याल रखती है। मुख्यमंत्री ने कहा कि सबसे अच्छी बात यह है कि यहां बच्चों के लिए किताबें हैं। चाचा चौधरी की कॉमिक्स मैन देखी, नागराज की कॉमिक्स देखी। इससे पढ़ने की आदत तैयार होती है। बच्चों की कल्पनाशीलता बढ़ती है। एक बार बच्चे किताबें पढ़ते हैं तो उनके लिए नई दुनिया खुल जाती है। मुख्यमंत्री ने इस अवसर पर दुर्ग पुलिस की प्रशंसा करते हुए कहा कि हमेशा अपना काम बेहतर करने के लिए नई युक्तियों की खोज आपके कार्य को सार्थकता प्रदान करती है। यह अच्छा प्रयोग उन्होंने किया है। सोच बदलने से, नजरिया बदलने से रास्ते खुल जाते हैं। यह बहुत अच्छी सोच है कि थाने में भी बाल मित्र कक्ष बनाने का सोचा जा सकता है। उन्होंने कहा कि केवल बच्चे ही यह महसूस नहीं करेंगे अपितु थाने आने वाला हर नागरिक पुलिस के संवेदनशील चेहरे को महसूस कर सकेगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि पुलिसिंग की सफलता के लिए नागरिकों से अधिकतम संवाद जरूरी है।

जहां कहीं भी यह संवाद बेहतर होता है वहां इसके परिणाम अच्छे आते हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि थाने के भय मुक्त माहौल में बच्चे खुलकर अपनी बात भी रख सकेंगे। इन थानों में महिला आरक्षक भी होंगी जो बच्चों का ध्यान रखेंगी। बाल मित्र कक्ष में खाना खजाना का कोना भी रखा गया है। यहां मुख्यमंत्री ने छत्तीसगढ़ी व्यंजनों का आनंद भी लिया। इस अवसर पर गृह मंत्री ताम्रध्वज साहू भी मौजूद थे। उन्होंने कहा कि यह दुर्ग पुलिस की अच्छी पहल है। बच्चों के मनोविज्ञान में पुलिस की सकारात्मक छवि इससे बनेगी। अपनी शिकायत

थाने लेकर आने वाले लोग भी पुलिस की संवेदनशीलता को महसूस करेंगे। यह पुलिस की छवि को निखारने की दिशा में सार्थक कदम है। इस तरह के नवाचारों से पुलिसिंग मजबूत होगी। विधायक एवं भिलाई महापौर देवेन्द्र यादव ने भी इस नवाचार की प्रशंसा करते हुए कहा कि पुलिस की छवि निखारने की दिशा में यह कदम कारगर साबित होगा। कार्यक्रम में आईजी हिमांशु गुप्ता ने बाल मित्र कक्ष के संबंध में विस्तार से जानकारी दी। इस अवसर पर कलेक्टर अंकित आनंद एवं एसपी प्रखर पांडेय भी उपस्थित रहे।

मुठभेड़ में एक जवान घायल

» मुठभेड़ के वक्त नक्सलियों ने किया आईईडी ब्लास्ट

जगदलपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के नारायणपुर जिले में सुबह पुलिस व नक्सलियों के मध्य हुयी मुठभेड़ में एक जवान घायल हो गया। मुठभेड़ के वक्त नक्सलियों ने पुलिस को क्षति पहुंचाने दो आईईडी विस्फोट भी किए, किंतु सौभाग्यवश पुलिस कर्मी बाल-बाल बच गए। पुलिस सूत्रों के अनुसार आज सुबह नक्सलियों ने धनोरा से ओरछा मार्ग पर

पेड़ गिराकर यातायात अवरूद्ध कर दिया था। मार्ग बहाल करने धनोरा थाने से पुलिस का संयुक्त बल गश्त सचिग के लिए रवाना हुआ था। ग्राम बिनागुंडा के निकट घात लगाए नक्सलियों ने पुलिस पर फायरिंग शुरू कर दी। जवाबी कार्रवाई में फौरन मोर्चा संभालते हुए पुलिस बल ने भी गोलीबारी की। लगभग एक घंटे तक हुयी गोलीबारी के बाद अंततः नक्सली घने जंगल की आड़ लेकर भाग गए। मुठभेड़ में पुलिस का एक जवान जख्मी हो गया है।

नक्सलियों ने किया एक युवती समेत चार ग्रामीणों का अपहरण

» भयवश पुलिस में शिकायत दर्ज नहीं करवायी

जगदलपुर (आरएनएस)। दंतेवाड़ा जिले के किरंदुल थाना क्षेत्र में नक्सलियों द्वारा बीती रात चार ग्रामीणों के अपहरण कर लिया, भयवश अपहृतों के परिजनों ने पुलिस को इसकी सूचना नहीं दी है। सूत्रों के अनुसार किरंदुल थाना क्षेत्र के गुमियापाल के

चार ग्रामीण युवती किरण कुंजाम, हुंगा मिडियामी, लालू मिडियामी, हुंगा मंडावी को बीती रात नक्सलियों ने पुलिस मुखबिरी के शक में अगवा कर लिया। गांव वालों के अनुसार 20 से 25 की संख्या में नक्सली गांव में आए और इन चारों ग्रामीणों को बंदूक की नोक पर अपने साथ ले गए। अपहृत ग्रामीणों पर नक्सलियों ने पुलिस की मुखबिरी करने का शक जाहिर

द्वारा अपहरण किए जाने की कोई लिखित या मौखिक सूचना नहीं दी गई है। यदि शिकायत दर्ज होती है तो पुलिस अपनी कार्रवाई शुरू कर देगी। उन्होंने यह भी जानकारी दी कि इलाके में विनोद नामक नक्सली सक्रिय है। हाल ही की मुठभेड़ में उसकी बहन इनकाउंटर के दौरान मारी गई थी, इसी वजह से नक्सली बौखलाए हुए हैं।



आधी रात फोन कर धमकाते थे दुकानदार, सूदखोरों के दबाव में किसान ने की आत्महत्या

बागबाहरा (आरएनएस)। ब्लॉक मुख्यालय से लगभग 20 किमी दूर ग्राम बोइरागांव निवासी हनीफ खान आज सुबह से घर से गायब था जिसकी पतासाजी करने पर पता चला कि स्कूल किनारे हनीफ की लाश एक पेड़ पर फांसी के फंदे से लटके मिला। जांच के दौरान पुलिस को शव के जेब से सुसाइड नोट भी मिला है जिसमें कोमाखान सहित खरियार रोड के इस कपड़ा व्यवसायी का नाम लिखा है।

बता दे की हनीफ बहुत ही छोटा किसान था। हनीफ का एक बेटा और दो बेटियां हैं। पत्नी अनवरी बेगम में पति की आत्महत्या का कारण किराना एवं कपड़ा व्यवसायी के परेशान करने को बताया है। सुसाइड नोट में लिखा मौत का कारण सुसाइड नोट में हनीफ ने लिखा है कि किराना व्यवसायी ने 26 हजार के बदले 40 हजार लेने के

बाद भी और 5 से 6 हजार पैसे मांगता था वही मेरी गाड़ी भी की चाबी रख कर बोला कि जब पैसा देगा तब गाड़ी ले जाना। बड़ी मित्रत के बाद गाड़ी दिया लेकिन जब भी मिलता मेरी इन्सुस्ट करता था जिसके कारण मेरा कोमाखान आना जाना बंद हो गया था वही सुसाइड नोट में खरियार रोड के कपड़ा व्यवसायी अमरजीत छबड़ा 30 - 35 हजार जल्द पटाओ करके गाली गलौच करता था वही थाने कचहरी में रिपोर्ट

करुंगा करके आधीरात को फोन करता था। इनके कारण मेरा खाना पीना, सोना सब हराम हो गया था। त्योहार के पहले दिन घर में छाया मातम हनीफ अपने घर का मुखिया था कर्ज एवं सूद के दबाव में ऐसी स्थिति निर्मित हुई कि हनीफ को आत्महत्या का सहारा लेना पड़ा बतादे की बकरीद का त्योहार है और घर के मुखिया के आत्महत्या से हनीफ के घर में मातम छाया हुआ है।

मुख्यमंत्री कांवड़ यात्रा में शामिल हुए

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल और गृह मंत्री ताम्रध्वज साहू आज यहां कांवड़ यात्रा में शामिल हुए। इसके पहले मुख्यमंत्री ने समता कालोनी स्थित भीमसेन भवन में भगवान शंकर की पूजा अर्चना कर प्रदेश की सुख, समृद्धि और खुशहाली की कामना की। बघेल ने कांवड़ की पूजा कर श्रद्धालुओं के साथ कांवड़ उठाई और कांवड़ यात्रा में शामिल हुए। मुख्यमंत्री कुछ दूर यात्रा में कांवड़ उठा कर चले।



कांवड़ यात्रा समता कालोनी से लाखे नगर होते हुए महादेव घाट तक जाएगी जहां श्रद्धालु हटकेधर महादेव पर जल चढ़ा कर अभिषेक करेंगे। विधायक सर्वविकास उपाध्याय, सत्यनारायण शर्मा और कुलदीप जुनेजा, नगर निगम रायपुर के महापौर प्रमोद दुबे सहित बड़ी संख्या में श्रद्धालु कांवड़ यात्रा में शामिल हुए।

ट्रेक्टर से दबकर युवक की मौत

जानदलपुर (आरएनएस)। शहर सीमा से सटे नगरनार के नुतनपाल में एक युवक की मौत सड़क हादसे में हो गई है। पुलिस के अनुसार यहां रहने वाला मनधर नाग अपनी बाइक से गांव से बाहर जाने के लिए निकला था। इसी दौरान सामने चल रहे ट्रैक्टर को ओवरटेक करने के चक्कर में वह ट्रैक्टर के पिछले चक्के के नीचे आ गया और उसकी मौके पर ही मौत हो गई। पुलिस मार्ग कायम कर मामले की जांच में जुटी हुई है।

दुर्ग-अजमेर, बीकानेर-बिलासपुर एक्सप्रेस रहेगी रद्द



रायपुर (आरएनएस)। 18 अगस्त को दुर्ग से चलने वाली 18213 दुर्ग-अजमेर एक्सप्रेस एवं दिनांक 19 अगस्त को अजमेर से चलने वाली 18214 अजमेर-दुर्ग एक्सप्रेस रद्द रहेगी। दिनांक 22 अगस्त को बिलासपुर से चलने वाली 18245 बिलासपुर-बीकानेर एक्सप्रेस एवं दिनांक 25 अगस्त को बीकानेर से चलने वाली 18246 बीकानेर-बिलासपुर एक्सप्रेस रद्द रहेगी। आम जनता की सुविधा के लिये किये जा रहे ऐसे विकास कार्यों के लिए रेल प्रशासन रेल यात्रियों एवं आम जनता से सहयोग की आशा करता है।

साहो में धाकड़ लुक में दिखेंगी मंदिरा बेदी

साहो की रिलीज डेट जैसे-जैसे नजदीक आती जा रही है, फैंस की उत्सुकता और भी बढ़ती जा रही है। फिल्म के मेकर्स भी इस उत्सुकता को और बढ़ाने में कोई कसर बाकी नहीं छोड़ रहे हैं। तभी तो वे फिल्म के मुख्य किरदारों के फर्स्ट लुक पोस्टरों एक के बाद एक रिलीज कर रहे हैं। पिछले दिनों जैकी श्रॉफ, चंकी पांडे, श्रद्धा कपूर और नील नितिन मुकेश के फर्स्ट लुक पोस्टर रिलीज करने के बाद साहो की टीम ने अब फिल्म से मंदिरा बेदी का लुक रिलीज किया है। फिल्म में मंदिरा के किरदार का नाम कल्कि है और यकीन मानिए वह काफी इंप्रेसिव लग रही है।



पोस्टर को कैप्शन दिया गया है गुड इज बैड और यह कैप्शन मंदिरा के किरदार के बारे में काफी कुछ कहता है। बता दें कि अभी तक साहो का टीजर और कुछ गाने रिलीज किए गए हैं और इसका ट्रेलर 10 अगस्त को रिलीज किया गया। फैंस इसका लंबे समय से इंतजार कर रहे हैं। फिल्म में प्रभास, श्रद्धा कपूर, जैकी श्रॉफ, चंकी पांडे, नील नितिन मुकेश, एवलिन शर्मा, महेश मांजरेकर, टीनु आनंद और जैकलीन फर्नांडिस भी नजर आएंगी। यह फिल्म पहले 15 अगस्त को रिलीज होने वाली थी, लेकिन अब 30 अगस्त को रिलीज होगी।

टेलीविजन शो में ट्रेंडी दादी के किरदार में दिखेंगी अमिता खोपकर

मराठी अभिनेत्री अमिता खोपकर, जिन्होंने गदर : एक प्रेमकथा, जोगवा जैसी फिल्मों में काम किया है, वे जल्द ही एक टेलीविजन शो में फन-लविंग और ट्रेंडी दादी के किरदार में नजर आएंगी। शो का नाम तारा फॉम सतारा है। अमिता खोपकर पदें पर अभिनेता उषेंद्र लिमये की मां और तारा माने (रोशनी वालिया) की आजी (दादी) की भूमिका निभाएंगी। शो में तारा की कहानी बताई गई है, जिसमें तारा के उद्देश्यहीन जीवन से जीवन के असल मायने तलाशने तक का सफर दिखाया गया है। शो में तारा की आजी एकमात्र व्यक्ति है, जो उसका समर्थन करती है। अमिता ने कहा, मैं फन-लविंग, ट्रेंडी आजी के किरदार में नजर आऊंगी, जो न सिर्फ अपनी पोती का साथ देती है, बल्कि माने परिवार की रीढ़ की हड्डी भी है। वह अपनी बहू का मार्गदर्शन करती है, बेटों को निर्णय लेने में सहायता करती है और अपनी पोतियों, खासकर तारा के साथ शरारत भी करती है।



गंभीर रोगों का शिकार बना रहा है आपका महंगा हेडफोन

अगर आप भी घंटों हेडफोन लगाकर गाने सुनना पसंद करते हैं या फिर वॉक करते समय वक्त काटने के लिए हेडफोन का इस्तेमाल करते हैं तो अगली बार ऐसा करने से पहले एक बार जरूर सोच लें। इस वॉरनिंग को भी एक बार जरूर याद कर लें। आपका ऐसा करना कई गंभीर रोगों को बुलावा देना हो सकता है। आइए जानते हैं हेडफोन के ज्यादा इस्तेमाल से आप किस तरह से बीमारियों से घिर सकते हैं। इयरफोन या हेडफोन कान में लगाकर घूमने वाले लोगों को शायद इस बात का पता ही नहीं होता कि उनका पसंदीदा और महंगा हेडफोन उन्हें गंभीर रोगों का शिकार बना रहा है। दरअसल कान में लगने वाले हेडफोन की वजह से आपको कान में इंफेक्शन हो सकता है, जो कि एक समय के बाद गंभीर रूप धारण कर सकता है। कान में इन्फेक्शन के अलावा आपका इयरफोन आपको कान के कैंसर का शिकार भी बना सकता है। अगर किसी व्यक्ति को कान में फंगल इंफेक्शन है और आप उसका इयरफोन इस्तेमाल करते हैं तो आपको भी इंफेक्शन होने का खतरा बढ़ सकता है जो कि आगे जाकर कैंसर का कारण बनता है। इससे बचने के लिए इयरफोन या हेडफोन का कम से कम इस्तेमाल करें और दूसरे का इयरफोन इस्तेमाल करना छोड़ दें। एक अध्ययन में पाया गया है कि लंबे समय तक हेडफोन का प्रयोग करने से सुनने की क्षमता धीरे-धीरे कम होने लगती है। जब भी आप इसका इस्तेमाल करें तो कुछ समय का अंतराल लेकर ही करें। लंबे समय के लिए कान में इयरफोन लगाकर गाने सुनने से हमारे कान सुन्न भी हो सकते हैं। इसी के साथ हम सुनने की शक्ति भी धीरे-धीरे कम हो जाती है। इयरफोन का इस्तेमाल लंबे समय तक करने से आपके कान में हवा का प्रवाह नहीं हो पाता है, जिससे कान में संक्रमण हो सकता है। इसके अलावा आप हमेशा के लिए अपने सुनने की शक्ति भी खो सकते हैं।



से सुनने की क्षमता धीरे-धीरे कम होने लगती है। जब भी आप इसका इस्तेमाल करें तो कुछ समय का अंतराल लेकर ही करें। लंबे समय के लिए कान में इयरफोन लगाकर गाने सुनने से हमारे कान सुन्न भी हो सकते हैं। इसी के साथ हम सुनने की शक्ति भी धीरे-धीरे कम हो जाती है। इयरफोन का इस्तेमाल लंबे समय तक करने से आपके कान में हवा का प्रवाह नहीं हो पाता है, जिससे कान में संक्रमण हो सकता है। इसके अलावा आप हमेशा के लिए अपने सुनने की शक्ति भी खो सकते हैं।